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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 28 del 24/09/2013 
 
OGGETTO: ESAME/APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO PROPOSTO DAL 

CONSIGLIERE CAPELLI RELATIVO AL CONTRASTO ALLA 
DIFFUSIONE  DEL GIOCO D'AZZARDO - RINVIO 

 
L'anno duemilatredici, il giorno  ventiquattro del mese di settembre  alle ore 19:00, 
nella Sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità 
prescritte dalla Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del 
Consiglio Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Assente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 12 
Totale Assenti: n. 1 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  ESAME/APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO PROPOSTO DAL CONSIGLIERE 

CAPELLI RELATIVO AL CONTRASTO ALLA DIFFUSIONE  DEL GIOCO D'AZZARDO - 
RINVIO 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
  
Il Sindaco illustra  la richiesta del Consigliere Capelli circa la proposta di un ordine del giorno di 
cui all’oggetto volto a contrastare la diffusione del gioco d’azzardo come  si legge in  allegato alla 
presente ( All. 1) ;  
 
Ricorda che già in una precedente seduta del Consiglio Comunale nell’aprile scorso  si era 
affrontata la problematica questione della diffusione del gioco d’azzardo nei nostri territori che 
aveva portato successivamente all’emissione di una circolare sindacale che  provvedeva ad allertare 
diffusamente  la cittadinanza sulla pericolosità e la dipendenza dai giochi stessi come  in allegato 
(All. 2); 
 
Precisa che sull’argomento l’ ANCI  Regione Emilia Romagna ha presentato una proposta  di 
adesione al Manifesto dei Sindaci contro il gioco d’azzardo  acquisita agli atti dell’ Ente al Prot. n. 
6583 in data 4 giugno 2013  avente all’oggetto:“Coordinamento regionale contro il gioco 
d’azzardo”, come da allegato alla presente (All. 3) Propone pertanto il  ritiro dell’ordine del giorno 
del Consigliere Capelli in oggetto per portare alla discussione del Consiglio in una prossima seduta 
questo Manifesto dei Sindaci  quale documento completo sull’argomentazione.   
 
Alla luce di quanto sopra il Consigliere Capelli ringrazia il Sindaco per essersi documentato in 
proposito  e d’accordo con la proposta del  Sindaco  ritira  l’ordine del giorno in oggetto.  
 
Il Consigliere Leoni ricorda che in  Consiglio Comunale alcuni  anni or sono si era discusso circa le 
distanze minime fra gli esercizi di questi giochi e certi edifici pubblici. Quindi propone di rivedere 
l’atto in questione per aumentare le distanze fra esercizi dei giochi ed edifici pubblici.   
 
Successivamente il Consiglio Comunale procede con la presentazione e l’esame  delle eventuali 
Comunicazioni – Interrogazioni – Interpellanze 
 
Il Consigliere Capelli  fa osservare  che l’ultima cartina pubblicitaria realizzata sul Comune di 
Busseto non è molto fedele, ma piuttosto deficitaria e propone una correzione a spese dei 
responsabili.   
 
Il Consigliere Leoni presenta e deposita agli atti  un’interrogazione a risposta scritta sulla  
questione dell’Associazione DoReMiusic relativamente alle procedure adottate relativamente la 
modifica dello Statuto che si allega al presente atto quale parte integrante e sostanziale ( All. 4).  
 
Il Consigliere Leoni  chiede su richiesta da parte di  un gruppo animalisti  chiarimenti  circa la 
situazione dei gatti nel nostro territorio,  sulle procedure di sterilizzazione e sui gattili  e chiede che 
il  Comune si attivi per colmare quella che sembra essere una lacuna da parte dell’Amministrazione 
e dell’Asl in proposito, per adempiere agli obblighi posti dalla legge in capo al comune e come tali 
da rispettare. 
 
Il Consigliere Leoni  inoltre chiede  che al termine del percorso  delle varie manifestazioni 
verdiane sia redatto un quadro riepilogativo in chiave economica  delle spese e in cui vengano 
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precisate  le entrate varie da parte degli sponsor privati, degli enti pubblici,  la loro diversa  
destinazione, il numero degli spettatori paganti e non  etc. al fine di avere un’idea complessiva 
dell’anno del bicentenario.   
 
Esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, il Sindaco dichiara sciolta la seduta . Ore 
21.30.  
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 01/10/2013 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 01/10/2013           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 

     
 

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 01/10/2013 al 16/10/2013, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 12/10/2013, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


